M3padyHaj:

a)
83+8=

45+7=

294 9=

18+6=

67 +4=

3.

MapadyHaj:
a)

46+8=(46+4)+4

Uy

%) 3549=
8249=
76+7=
28+5=

73+8=

[MonyHK NpazHa mecTa y Tabamuama:
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8) 37+4=_ | 10 15+5=[ ]
37+7<_ ] 15+6=_ |
37+5= | 15+9= |

Y TpuM je y4ecTBOBano 48 y4eHUKa NPBOr pa3pesa W 3a 7 y4eHuKa

Apyror pazpeaa euwe, Konuko je yyeHuka Apyror paspeaa
YHECTBOBANO Y TPUM?

Pewere: 484+7=(48 -!—I

5.

Bpojy 66 nopaj 36up Gpojesa 6 u 2.

6.

Y u3snory npogasHuue ce Hanasu 26 xxytux 6anoHa u 8 upseHux

)+|

BanoHa. Konnko ykynHo uma banoHa y usnory?

Oproeop:




